

聊城一柴油罐车追尾后发生泄漏

内存有33.5吨柴油,消防凌晨紧急救援

本报聊城4月28日讯(记者 郭庆文 通讯员 陈卓) 4月27日凌晨,茌平县万和通物流公司西一柴油罐车发生追尾事故,造成油罐车罐体破裂柴油泄漏,驾驶员被困车内。据了解,油罐车内存有33.5吨柴油,接到报警后,消防部门紧急救援,将柴油倒罐,被困人员被送往医院救治。

4月27日0时50分,聊城公安消防支队信发中队接到报警称,茌平县万和通物流公司西一柴油罐车发生追尾事故,罐体破裂泄漏,罐车驾驶员被困在变形的驾驶室内,情况十分危急,

接到报警后,中队迅速出动2车12人前往事故现场进行处置。

救援官兵到场后发现,被困驾驶员已脱困并被120救护车送往医院进行救治。事故车罐体内内存有33.5吨的柴油,由于撞击罐体右前方发生破裂,大量的柴油从破裂处漏出。

指挥员立即指挥现场官兵对泄漏处进行堵漏处置,并对已泄漏柴油进行堵截,防止其流入附近下水道污染地下水。同时联系调派两辆倒罐车,对罐体内剩下的柴油进行倒罐处理。凌晨3时10分,事故



油罐车罐体破裂柴油泄漏。

罐车倒罐完毕,现场官兵对事故路段泄漏柴油进行

清洗,防止次生灾害的发生。

老人突发疾病需抢救 警车开道8分钟送医

本报聊城4月28日讯(记者 李怀磊 通讯员 马腾云) 警车前方开道,一路开启警灯,拉响警笛,快速行驶……沿路交警疏导好交通,这是27日上午城区街头出现的一幕。为给一位突发疾病的老人赢得宝贵的抢救时间,聊城交巡警支队城区执勤四大队的民警同时间赛跑,从济聊馆高速85号口到市人民医院,仅用了8分钟时间。

“我的车上拉着一个危重病人,要去聊城市人民医院抢救,怕耽误抢救时间,希望交警帮忙引路。”27日上午10时许,聊城交巡警支队执勤四大队办公室接到一位市民报警,这位市民称,自己正开着私家车行驶在济聊馆高速公路上,家中老人病情十分危急,目的地是送到市人民医院。

时间宝贵,接到求助电话后,城区执勤四大队民警迅速安排临岗民警驾警车赶到济聊馆高速85号口等候,并用对讲机向沿途交警执勤岗点通报,请求支援。

接到求助人员驾驶的的车辆后,民警高佰军一路开启警灯、拉响警笛,以最快速度带领求助车辆安全通过市区道路。

在警车的引领下,从高速口到市人民医院仅用时8分钟。到医院后,民警和患者家属迅速将患者抬上医护人员准备好的救护车,直接推向抢救室,为抢救患者赢得宝贵时间。令患者家属激动地连声致谢。

伪造合同骗取20万元后报假案

还想再骗20万,两行骗男子被抓

本报聊城4月28日讯(记者 李怀磊 通讯员 孙明华 付朝旺) 两名男子事先伪造购房合同、收款条,骗取当事人20万元房款。而后到公安机关报假案,谎称被当事人骗取20万元,达到当事人受到法律追究,再次骗取20万元的目的。日前,聊城市公安局东昌府分局经过缜密侦查,成功侦破这起报假案的诈骗案件,将涉嫌诈

骗报假案的犯罪嫌疑人郭某、郭某某抓获归案。

3月25日,郭某来刑侦四中队报案称,在北京打工期间,其房子被韩某伪造的购房合同及伪造的收款条骗走。接到当事人报案后,中队长郭书民立即组织警力开展工作。在调查过程中,民警发现郭某所述情况与实际有较大出入。民警意识到郭某有报假案的

可能,为了弄清事实真相,维护法律的严肃性。办案民警经过四天的紧张工作,终于查清了郭某、郭某某(均系东昌府区人)在作案前预谋伪造假售房合同、假收款条,骗取韩某20万元。而后,郭某、郭某某两名嫌疑人利用伪造的售房合同及假收款条进行笔迹鉴定,去公安机关报假案。达到使韩某受到法律追究和再次诈骗韩

某20万元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人郭某、郭某某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

据介绍,依照法律规定,向公安机关及司法机关报假案和向有关部门谎报险情、制造混乱扰乱公共秩序尚未构成犯罪的,依法将受到相应的治安行政处罚;而如果造成重大影响,则必须承担相应的刑事责任。







齐鲁晚报, 创刊于1988年, 至今三十年
日照绿茶, 起于南茶北引, 现已六十载

当三十年报香 遇到六十载茶香

为您呈现一杯

齐鲁晚报创刊30周年纪念茶

抢先预订 全省仅限3000盒

生于海岸, 长在山中, 等您品鉴!

每盒200g 4罐装
原价350元/盒 现价280元/盒








订购方式一: 扫描左侧二维码订购

订购方式二: 电话订购咨询电话18606358485 0635-8277092

订购方式三: 现场订购(聊城市兴华西路93号古楼街道办事处二楼)节假日除外

最终以实物为准